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한국의 새 지사: Körber는 아시아에서 제약 포트폴리오의 입지를 더욱 확장합니다.

독일 함부르크/한국 서울, 2022년 4월 1일. Körber Korea co., Ltd.는 Körber Group의 서울 신규 사업장 이름으로 2022년 4월 1일부터 운영을 시작합니다. 국제 기술 그룹은 Körber의 제약 사업 영역에 완전히 통합되고 한국의 기존 및 신규 고객에게 혜택을 줄 우수한 지역 조직을 만들고 있습니다.

"한국은 아시아에서 우리의 가장 강력한 성장 시장 중 하나이며 우리는 이미 40개 이상으로 설치된 제약 산업용 검사 및 포장 기계 공급 실적을 가지고 있습니다. 그리고 기계뿐만 아니라 컨설팅 및 소프트웨어 솔루션에 대한 수요도 계속 증가하고 있습니다. " 라고 제약 사업 분야의 최고 경영자(CEO)이자 최고 영업 책임자(CSO)인 Jörn Gossé는 설명합니다. "따라서 한국에서 자체 영업 및 서비스 조직을 설립하는 것은 논리적으로 Körber가 아시아에서 추구하는 일관된 성장 전략의 다음 이정표입니다." 서울에 새 사무소를 개설하면서 Business Area Pharma는 이제 중국, 태국, 싱가포르, 일본을 포함하여 아시아에 총 8개 지점을 갖게 되었습니다.
한국 Körber 사이트의 새로운 Managing Director는 한국 제약 및 생명 공학 산업에서 약 25년의 경험을 가진 Andrew Lee입니다. "서울에 있는 현지 사이트를 통해 우리는 한국에서 더욱 폭넓게 입지를 다졌습니다. 앞으로 우리는 우수한 영업 팀을 보유할 뿐만 아니라 기계 서비스영역에 대해서 자체 서비스 기술자를 교육할 것이며, 곧 고객에게 현장 지원을 제공할 것입니다. 또한 고객은 시장을 선도하는 제조 실행 시스템인 Werum PAS-X를 구현할 수 있는 특별히 훈련된 소프트웨어 전문가의 혜택을 받을 것입니다." 
Körber의 제약 사업 영역 포트폴리오는 컨설팅, 검사, 운송 시스템, 포장 기계 및 재료, 이력추적 및 소프트웨어 영역에서 전체 제약 가치 체인에 걸친 통합 솔루션으로 구성됩니다. Körber의 제약 사업 분야 영업 및 마케팅 검사 수석 부사장(EVP)인 Christian Scherer는 "향후 한국 고객이 이 포트폴리오를 더욱 직접적이고 쉽게 접근할 수 있게 되어 매우 기쁘게 생각합니다."라고 말했습니다.

쾨르버 소개 
우리는 Körber입니다. 약 10,000명의 직원과 전 세계적으로 100개 이상의 지사를 보유한 국제 기술 그룹이며 공통 목표는: 우리는 기업가적 사고를 고객 성공으로 바꾸고 기술 변화를 형성합니다. Business Area Pharma에서 우리는 통합 솔루션의 고유한 포트폴리오를 제공하여 전체 제약 가치 체인에 차이를 제공합니다. 컨설팅, 검사, 운송 시스템, 포장 기계 및 재료, 추적 및 소프트웨어에 대한 심층적인 경험을 바탕으로 고객이 처음부터 끝까지 생산 시 매일 직면하는 제약 프로세스 및 규제의 문제를 이해합니다. 그들에게 우리는 글로벌 제약 및 생명 공학 제조의 잠재력을 여는 차이를 제공합니다.
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