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Körber-Ökosystem in der Pharmaindustrie: Körber zertifiziert quiMSI von Quindoo für die nahtlose Integration pharmazeutischen Equipments

Lüneburg, Deutschland / Kufstein, Österreich, 27. Februar 2025. Körber, der internationale Technologiekonzern und weltweit führende Anbieter von Manufacturing Execution Systemen (MES) für die pharmazeutische Industrie, hat Quindoo mit seinem Produkt quiMSI als „PAS-X MSI Plug & Produce“ Körber Ecosystem Partner auf der Ebene „Certified“ anerkannt. Mit Hilfe dieser Lösung wird die nahtlose Integration pharmazeutischen Equipments ermöglicht. 

quiMSI bietet pharmazeutischen Herstellern eine unkomplizierte und effiziente Möglichkeit, ihre Produktionsanlagen und Automatisierungssysteme mit PAS-X MES zu verbinden. Dies ist entscheidend, um eine reibungslose Kommunikation zwischen den verschiedenen operativen Ebenen zu gewährleisten, die Produktionseffizienz zu verbessern und die Einhaltung regulatorischer Vorgaben sicherzustellen.

Lars Hornung, Senior Principal Alliances & Technology Partners Software im Geschäftsfeld Pharma, hebt die Bedeutung solcher Kooperationen hervor: „Wir bei Körber setzen uns dafür ein, unseren Kunden robuste und flexible Lösungen zur weiteren Optimierung der pharmazeutischen Produktion zu bieten. quiMSI passt sehr gut zu unserer Mission, die Integration des MES mit der Automatisierungsebene über Out-of-the-Box-Schnittstellen zu vereinfachen. Wir freuen uns, Quindoo in unserem MSI Partner Ecosystem begrüßen zu dürfen.“

„Aufgrund heterogener Systemlandschaften stellt die Integration auf der Automatisierungsseite nach wie vor eine Herausforderung dar. Mit seiner MSI-Schnittstellentechnologie macht Körber einen wichtigen Schritt hin zu Plug & Produce für die Vernetzung mit dem Shopfloor. quiMSI, der Allrounder in Sachen L2-Integration, unterstützt dies mit einem Plugin-basierten, erweiterbaren modularen Konzept, das eine kostenreduzierte Integration innerhalb von Stunden statt Wochen ermöglicht“, erklärt Werner Huber, Product Owner (quiMSI) bei Quindoo.
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Lars Hornung, Senior Principal Alliances & Technology Partners Software, Körber-Geschäftsfeld Pharma

Über Quindoo
Wir bei Quindoo – it solutions GmbH haben uns auf die Bereitstellung innovativer, auf den Produktionssektor zugeschnittener Lösungen spezialisiert, mit Schwerpunkt auf der pharmazeutischen Industrie. Dank jahrelanger Erfahrung haben wir in enger Zusammenarbeit mit unseren Kunden spezielle Tools und Technologien entwickelt, die inzwischen zu funktionsstarken Produkten avanciert sind. Unser Hauptaugenmerk liegt auf Manufacturing IT, wo wir eine nahtlose vertikale und horizontale Systemintegration zur Optimierung von Produktionsprozessen vorantreiben.

Kontakt
Werner Huber
Product Owner (quiMSI)
Quindoo – it solutions GmbH
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E-Mail: info@quindoo.at



Über Körber
Wir sind Körber – ein internationaler Technologiekonzern mit rund 13.000 Mitarbeitern an über 100 Standorten weltweit und einem gemeinsamen Ziel: Wir setzen unternehmerisches Denken in Kundenerfolge um und gestalten den technologischen Wandel. In den Geschäftsfeldern Digital, Pharma, Supply Chain und Technologies bieten wir Produkte, Lösungen und Services, die begeistern. Auf Kundenbedürfnisse reagieren wir schnell, Ideen setzen wir nahtlos um, und mit unseren Innovationen schaffen wir Mehrwert für unsere Kunden. Dabei bauen wir verstärkt auf Ökosysteme, die die Herausforderungen von heute und morgen lösen. Die Körber AG ist die Holdinggesellschaft des Körber-Konzerns.

Im Körber-Geschäftsfeld Pharma machen wir entlang der gesamten Pharma-Wertschöpfungskette den entscheidenden Unterschied, indem wir ein einzigartiges Portfolio aus integrierten Lösungen bieten. Mit unseren Softwarelösungen unterstützen wir Arzneimittelhersteller bei der Digitalisierung ihrer Pharma-, Biotech- und Zell- & Gentherapieproduktion. Die Werum PAS-X MES Suite ist das weltweit führende Manufacturing Execution System für die Pharma-, Biotech- und Zell- & Gentherapie. Unsere Werum PAS-X Savvy Suite beschleunigt die Kommerzialisierung von Produkten durch Datenanalyse- und KI-Lösungen und deckt verborgene Unternehmenswerte auf.

www.koerber-pharma.com
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E-Mail: dirk.ebbecke@koerber.com
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