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Körber Pharma vereinfacht Lieferung und Betrieb von 
PAS-X MES in der Life-Science-Produktion mit AWS

Lüneburg, 25. Februar 2025. Um die Stabilität der Lieferkette zu stärken und die Markteinführung zu beschleunigen, benötigen Life-Science-Hersteller flexible, kostengünstige Softwarelösungen. Körber arbeitet mit AWS zusammen, um diese Anforderungen zu erfüllen, und bietet seine Werum PAS-X MES-Softwareprodukte als vollständig gemanagte und in der AWS Cloud gehostete Softwarelösungen an.

Da die Life-Sciences-Branche weltweit expandiert, benötigen Hersteller flexible und skalierbare Lösungen, die es ihnen ermöglichen, schnell und kosteneffizient zu arbeiten. Die Ausfallsicherheit der Lieferkette und die Zeit bis zur Markteinführung neuer Produkte sind dabei wichtige Anforderungen der Branche. Um diese neuen Anforderungen zu erfüllen, setzen Kunden zunehmend auf Cloud- und As-a-Service-Lösungen.

Aus diesem Grund arbeitet Körber mit AWS zusammen, um umfassende, cloudbasierte Lösungen zu liefern, die den Kunden helfen, ihre Ziele zu erreichen. Körber bietet seine bewährten PAS-X MES-Softwareprodukte als vollständig gemanagte Lösungen an („as a Service“), die in der AWS Cloud gehostet werden.

„Wir freuen uns, die Bereitstellung und den Betrieb von IT-Lösungen für unsere Kunden aus dem Bereich Life Sciences zu vereinfachen und zu beschleunigen“, sagt Lars Hornung, Sr. Principal Alliances & Technology Partners Software im Körber-Geschäftsfeld Pharma. „Gemeinsam versetzen wir Pharma- und Biotech-Unternehmen, die NextGen-Therapien entwickeln, in die Lage, diese schneller, kosteneffizienter und zuverlässiger auf den Markt zu bringen – und das alles ohne zusätzliche Infrastruktur oder IT-Expertise.“

Körber und AWS arbeiten eng mit der Industrie zusammen, um eine Qualifizierungsstrategie für den Betrieb von PAS-X MES in der AWS Cloud unter Einhaltung der regulatorischen Anforderungen zu entwickeln. Zu den weiteren Vorteilen der AWS Cloud gehören Cybersicherheit, Redundanz und Hochverfügbarkeitsarchitekturen.

Mit Werum PAS-X MES as a Service können sich Life-Sciences-Unternehmen auf ihr Kerngeschäft konzentrieren – die Herstellung von wichtigen, oft lebensrettenden pharmazeutischen und biopharmazeutischen Medikamenten – und Körber die Betreuung der Anwendung und Infrastruktur überlassen. Die IT-Verantwortung der Kunden wird so um 75 % reduziert. Die Vorabinvestitionen können um bis zu 65 % gesenkt werden mit minimierten Kosten für die Bereitstellung und den Betrieb der Softwarelösung.

Körber hat eine starke Position und einen guten Ruf in der Pharmaproduktion und ist mit seinem Werum PAS-X MES als marktführendes Manufacturing Execution System anerkannt. Das Portfolio des Technologiekonzerns integriert Produktionssoftware mit pharmaspezifischen Transport-, Inspektions- und Verpackungsanlagen.

AWS arbeitet an Lösungen, die die gesamte Automatisierungspyramide abdecken und in verschiedenen Branchen erfolgreich eingesetzt werden. Das Unternehmen bietet erweiterte Funktionen zur Verbesserung von MES-Systemen, einschließlich Daten-, Analyse- und Anwendungsebenen. Als etablierter Cloud-Infrastruktur- und Service-Anbieter unterstützt AWS zahlreiche Unternehmen in den Bereichen Pharma und Life Sciences.

AWS bietet eine robuste Grundlage mit AWS Landing Zone, Protokollierung und Überwachung sowie schnellen Bereitstellungsfunktionen. Kunden profitieren von verbesserter Sicherheit, da AWS durchgängig Tausende von globalen Compliance-Standards erfüllt, einschließlich ISO 27001- und SOC 2-Zertifizierungen.
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Über Körber
Wir sind Körber – ein internationaler Technologiekonzern mit rund 13.000 Mitarbeitern an über 100 Standorten weltweit und einem gemeinsamen Ziel: Wir setzen unternehmerisches Denken in Kundenerfolge um und gestalten den technologischen Wandel. In den Geschäftsfeldern Digital, Pharma, Supply Chain und Technologies bieten wir Produkte, Lösungen und Services, die begeistern. Auf Kundenbedürfnisse reagieren wir schnell, Ideen setzen wir nahtlos um, und mit unseren Innovationen schaffen wir Mehrwert für unsere Kunden. Dabei bauen wir verstärkt auf Ökosysteme, die die Herausforderungen von heute und morgen lösen. Die Körber AG ist die Holdinggesellschaft des Körber-Konzerns.

Im Körber-Geschäftsfeld Pharma machen wir entlang der gesamten Pharma-Wertschöpfungskette den entscheidenden Unterschied, indem wir ein einzigartiges Portfolio aus integrierten Lösungen bieten. Mit unseren Softwarelösungen unterstützen wir Arzneimittelhersteller bei der Digitalisierung ihrer Pharma-, Biotech- und Zell- & Gentherapieproduktion. Die Werum PAS-X MES Suite ist das weltweit führende Manufacturing Execution System für die Pharma-, Biotech- und Zell- & Gentherapie. Unsere Werum PAS-X Savvy Suite beschleunigt die Kommerzialisierung von Produkten durch Datenanalyse- und KI-Lösungen und deckt verborgene Unternehmenswerte auf.

www.koerber-pharma.com

Kontakt
Dirk Ebbecke
Körber Business Area Pharma
Head of Product Marketing
T: +49 4131 8900-0
E-Mail: dirk.ebbecke@koerber.com


 


2
image1.jpeg
0.(.‘

ssece
.

| —

| —

oamm .

S -

»

e -

e |
24Pt ¢
S

|~

—

c

-

-

Ed

-

-

® o
-

1N i




image2.png
KORBER




