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Körber zertifiziert Shiftconnector von eschbach für optimierte Zusammenarbeit in der Produktion mit PAS-X MES-Daten

Lüneburg, Deutschland / Boston, USA, 17. März 2025. Körber begrüßt eschbach als ersten Partner in der neu geschaffenen Kategorie "PAS-X Data Access" des Körber Ecosystem Partner Programms. Diese Partnerschaft ermöglicht es Pharmaherstellern, PAS-X MES-Daten in eschbachs Shiftconnector-Plattform zu nutzen, um eine Echtzeit-Transparenz über Teams und Abteilungen hinweg zu schaffen und so die betriebliche Effizienz und Exzellenz zu steigern.

In der heutigen Pharmaindustrie benötigen Hersteller integrierte Systeme, die die Produktion optimieren, die Effizienz steigern und datenbasierte Entscheidungsprozesse unterstützen. Körbers PAS-X MES ist ein zentraler Bestandteil der modernen pharmazeutischen Fertigung und gewährleistet die präzise Ausführung von Produktionsprozessen. Gleichzeitig werden dabei wichtige Daten für die Chargenfreigabe, Analysen und KI-gestützte Erkenntnisse erfasst. PAS-X Data Access bietet einen einfachen Zugriff auf PAS-X MES-Daten für weitere Anwendungsfälle und treibt so die Digitalisierung der pharmazeutischen Produktion voran.

Das in Bad Säckingen, Deutschland, ansässige Unternehmen eschbach mit einer Niederlassung in Boston, USA, hat mit ihrer SaaS-Plattform Shiftconnector eine Lösung, um diese Herausforderungen zu meistern. Durch die Bereitstellung einer zentralen Plattform zur Echtzeitüberwachung des Fertigungsstatus schafft Shiftconnector operative Transparenz und verbessert die Zusammenarbeit zwischen Reinraum-Bedienern, Leitstandpersonal, Schichtteams, der Qualitätskontrolle und Wartungstechnikern. Die KI-gestützten Funktionen beschleunigen den Zugriff auf Produktionsdaten und organisatorisches Wissen, reduzieren Ineffizienzen und minimieren Risiken.

Mit weltweit fast 100.000 Nutzern ist Shiftconnector von eschbach eine bewährte Lösung für führende Biopharma- und Pharmahersteller. Als Körber Ecosystem Partner integriert die Plattform nun nahtlos PAS-X MES-Daten wie Produktionsaufträge, Stillstandswarnungen und Abweichungsmeldungen. Dies ermöglicht neue Einblicke in den Produktionsprozess und steigert die betriebliche Leistungsfähigkeit.

"Wir freuen uns, eschbach als unseren ersten PAS-X Data Access Partner willkommen zu heißen", sagt Lars Hornung, Senior Principal Alliances & Technology Partners Software im Körber-Geschäftsfeld Pharma. "Die Einführung dieser neuen Partnerschaftskategorie innerhalb des Körber Partner-Ökosystems und die Aufnahme von eschbach als ersten Partner unterstreichen unser Engagement für interoperable Lösungen. Diese Zusammenarbeit ermöglicht es Herstellern, das volle Potenzial ihrer MES-Daten auszuschöpfen, um betriebliche Exzellenz und fundierte Entscheidungen zu fördern."

"Wir sind stolz darauf, der erste Partner in Körbers PAS-X Data Access-Kategorie zu sein. Durch die Integration von PAS-X MES-Daten in Shiftconnector erschließen wir neue Ebenen der Transparenz und Effizienz. Diese Zusammenarbeit versetzt Pharma- und Biopharma-Unternehmen in die Lage, schnellere und intelligentere Entscheidungen zu treffen und auf jeder Ebene der Fertigung operative Exzellenz zu erreichen", ergänzt Andreas Eschbach, CEO von eschbach.
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Lars Hornung, Senior Principal Alliances & Technology Partners Software, Körber-Geschäftsfeld Pharma

Über eschbach
Mit Hauptsitz in Bad Säckingen, Deutschland, und einer US-Niederlassung in Boston, MA, ist eschbach ein weltweit agierender Entwickler von Unternehmenssoftware für das Anlagenprozessmanagement. Shiftconnector integriert KI-Technologie und unterstützt Fertigungsteams dabei, den Betrieb, die Prozesssicherheit, die Anlagenleistung und die Produktqualität zu optimieren. eschbach bedient Prozessindustrien und fördert die digitale Transformation sowie Industrie 5.0, indem es Managern, Bedienern und Technikern hilft, die bestmögliche Teamkommunikation zu erreichen. Die preisgekrönte Lösung wird weltweit von führenden Herstellern wie DuPont, Albemarle, BASF, Roche und Bayer genutzt.

Weitere Informationen unter www.eschbach.com.
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Über Körber
Wir sind Körber – ein internationaler Technologiekonzern mit mehr als 13.000 Mitarbeitern an über 100 Standorten weltweit und einem gemeinsamen Ziel: Wir setzen unternehmerisches Denken in Kundenerfolge um und gestalten den technologischen Wandel. In den Geschäftsfeldern Digital, Pharma, Supply Chain und Technologies bieten wir Produkte, Lösungen und Services, die begeistern. Auf Kundenbedürfnisse reagieren wir schnell, Ideen setzen wir nahtlos um, und mit unseren Innovationen schaffen wir Mehrwert für unsere Kunden. Dabei bauen wir verstärkt auf Ökosysteme, die die Herausforderungen von heute und morgen lösen. Die Körber AG ist die Holdinggesellschaft des Körber-Konzerns.

Im Körber-Geschäftsfeld Pharma machen wir entlang der gesamten Pharma-Wertschöpfungskette den entscheidenden Unterschied, indem wir ein einzigartiges Portfolio aus integrierten Lösungen bieten. Mit unseren Softwarelösungen unterstützen wir Arzneimittelhersteller bei der Digitalisierung ihrer Pharma-, Biotech- und Zell- & Gentherapieproduktion. Die Werum PAS-X MES Suite ist das weltweit führende Manufacturing Execution System für die Pharma-, Biotech- und Zell- & Gentherapie. Unsere Werum PAS-X Savvy Suite beschleunigt die Kommerzialisierung von Produkten durch Datenanalyse- und KI-Lösungen und deckt verborgene Unternehmenswerte auf..

www.koerber-pharma.com
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