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Körber und HighByte schließen Partnerschaft zur Beschleunigung der digitalen Transformation in der Life-Sciences-Fertigung ab

Lüneburg, Deutschland / Portland, ME, USA, 14. März 2025. Körber hat den HighByte Intelligence Hub offiziell für die nahtlose Integration mit PAS-X MES im Rahmen des Körber Ecosystem Partner Programms zertifiziert. HighByte hat damit die Zertifizierung "PAS-X MSI Plug & Produce" erreicht. Diese Partnerschaft ermöglicht es Herstellern in der Life-Sciences-Branche, ihre digitale Transformation zu beschleunigen, indem sie eine verbesserte Datenvisualisierung, gesteigerte betriebliche Agilität und eine höhere Produktionseffizienz realisieren.

Die Life-Sciences-Industrie entwickelt sich rasant in Richtung der digitalen Fabrik der Zukunft, in der eine nahtlose Interoperabilität zwischen Systemen, Anlagen und Geräten von entscheidender Bedeutung ist. Ein zentraler Bestandteil dieser Entwicklung ist die Konvergenz von Informationstechnologie (IT) und Betriebstechnologie (OT), die den Echtzeit-Datenfluss im gesamten Fertigungsökosystem ermöglicht.

Durch diese Partnerschaft können HighByte Intelligence Hub und PAS-X MES nun nativ über die PAS-X MSI Plug & Produce-Schnittstelle verbunden werden – ein vorvalidierter, sofort einsatzbereiter Standard. Diese nahtlose Integration eliminiert komplexe individuelle Programmierungen, verkürzt Implementierungszeiten und gewährleistet einen zuverlässigen Datenaustausch zwischen den Systemen. Dadurch wird die Basis für erweiterte Analysen, Prozessoptimierung und verbesserte regulatorische Compliance geschaffen.

"Hersteller in der Life-Sciences-Branche stehen vor einzigartigen regulatorischen und digitalen Herausforderungen – von fehlender Datenstandardisierung bis hin zu isolierten Labor-, Wartungs- und Lieferkettendaten. Diese Einschränkungen führen zu einem Agilitätsparadoxon: Während Prozesse streng kontrolliert werden müssen, erfordert die Analyse einen Echtzeit- und iterativen Ansatz", erklärt John Harrington, Chief Product Officer bei HighByte. "Genau deshalb ist die nahtlose Integration zwischen PAS-X MES und HighByte Intelligence Hub so leistungsstark. Diese Zusammenarbeit zeigt unser Engagement für eine erstklassige, integrierte Lösung für unsere gemeinsamen Kunden und die Life-Sciences-Branche."

"Wir setzen uns dafür ein, robuste und flexible Lösungen bereitzustellen, die pharmazeutische Fertigungsprozesse verbessern", erläutert Lars Hornung, Senior Principal Alliances & Technology Partners Software bei Körber Business Area Pharma. "Die Technologie von HighByte ergänzt diese Vision, indem sie die Integration von MES mit industriellen Datenplattformen und Automatisierungsebenen über standardisierte Schnittstellen vereinfacht. Gemeinsam unterstützen wir Hersteller dabei, ihre digitalen Initiativen zu optimieren und Echtzeit-Daten zur Grundlage intelligenterer und flexiblerer Produktionsumgebungen zu machen."
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John Harrington, Chief Product Officer, HighByte
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Lars Hornung, Senior Principal Alliances & Technology Partners Software, Körber-Geschäftsfeld Pharma

Über HighByte 
HighByte ist ein Unternehmen für Industriesoftware, das sich mit den Herausforderungen der Datenarchitektur und -integration befasst, denen sich globale Hersteller auf ihrem Weg der digitalen Transformation gegenübersehen. HighByte Intelligence Hub, die bewährte Industrial DataOps-Software des Unternehmens, stellt modellierte, einsatzbereite Daten für die Cloud bereit und beschleunigt so die Integrationszeit und Analytik. 

Weitere Informationen unter: https://highbyte.com.

HighByte ist eine eingetragene Marke von HighByte, Inc.

Über Körber
Wir sind Körber – ein internationaler Technologiekonzern mit mehr als 13.000 Mitarbeitern an über 100 Standorten weltweit und einem gemeinsamen Ziel: Wir setzen unternehmerisches Denken in Kundenerfolge um und gestalten den technologischen Wandel. In den Geschäftsfeldern Digital, Pharma, Supply Chain und Technologies bieten wir Produkte, Lösungen und Services, die begeistern. Auf Kundenbedürfnisse reagieren wir schnell, Ideen setzen wir nahtlos um, und mit unseren Innovationen schaffen wir Mehrwert für unsere Kunden. Dabei bauen wir verstärkt auf Ökosysteme, die die Herausforderungen von heute und morgen lösen. Die Körber AG ist die Holdinggesellschaft des Körber-Konzerns.

Im Körber-Geschäftsfeld Pharma machen wir entlang der gesamten Pharma-Wertschöpfungskette den entscheidenden Unterschied, indem wir ein einzigartiges Portfolio aus integrierten Lösungen bieten. Mit unseren Softwarelösungen unterstützen wir Arzneimittelhersteller bei der Digitalisierung ihrer Pharma-, Biotech- und Zell- & Gentherapieproduktion. Die Werum PAS-X MES Suite ist das weltweit führende Manufacturing Execution System für die Pharma-, Biotech- und Zell- & Gentherapie. Unsere Werum PAS-X Savvy Suite beschleunigt die Kommerzialisierung von Produkten durch Datenanalyse- und KI-Lösungen und deckt verborgene Unternehmenswerte auf.

www.koerber-pharma.com

Kontakt
Dirk Ebbecke
Körber Business Area Pharma
Head of Product Marketing
T: +49 4131 8900-0
E-Mail: dirk.ebbecke@koerber.com
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